

# 法輪功創始人近日連續發表詩作

(按發表時間順序從左至右，自上而下排列 請珍惜保存)

## 大舞臺

人世五千載，中原是戲臺。  
心痴戲中事，陸離多姿彩。  
醒來看你我，戲臺為法擺。

二零零二年二月一日

## 戲一臺

天作幕，地是臺，  
運乾坤，天地開。  
萬古事，為法來，  
法輪轉動新三才。

二零零二年二月五日

## 淘

天傾地覆落沙塵  
毒害凡世幾億人  
慈悲救度知多少  
中原處處添新墳

二零零二年一月三十一日

## 預

秋不去 春已到  
人不信 全來到  
天開口 大地燒  
邪惡躲 壞人逃  
功湧進 鬼哭嚎  
大法徒 上九霄  
主掌天地正人道

二零零一年十二月三十日

## 掃除

陰雲過 風還急  
赤龍斬 人還迷  
邪惡處 有陰霾  
大法徒 單掌立  
除餘惡 正念起  
講真相 救眾生  
滅惡盡 掃寰宇

二零零二年一月二十三日

## 劫

黯黯陰雲幾日潭  
嚴寒盡逝已見春  
眾生醒見驚心事  
中原半壁覆沙塵

二零零二年一月二十二日

## 那五十分鐘

2002年3月5日晚8時，法輪功創始人的鏡頭及世界各地法輪功學員集體煉功的盛大場面，赫然出現在長春市有線電視網幾十萬觀眾眼前，整個過程持續了大約五十來分鐘，覆蓋了大部份長春市。時間彷彿凝固了。人們驚呆了。原來是這樣，世界上有五十多個國家的千千萬萬的善良的人們，也在煉法輪功，且屢獲褒獎；原來是這樣，劉春玲是一

位被中國政府在自焚的現場用重物打死的開封的三陪女；原來是這樣，江澤民集團將至少1600位無辜的修煉法輪功的百姓迫害至死。人們振奮了。在節目剛開播幾分鐘之後，人們就紛紛奔走相告。直至第二天清晨，無論是在公共汽車上、馬路上還是在單位裏，人們都為這件事件的神奇而議論紛紛。

長時間被江澤民流氓政權洗腦的人們開始了自己的思索：到底是誰，在散佈惡毒的謠言？到底是誰，畏懼人民知道真相後的覺醒？消息說江澤民在得知這次正義的舉

動後，暴跳如雷，非法下令“殺無赦”從3月6日起數日內逾百名長春大法弟子被綁架，大搜捕還在進行中。然而邪惡的鎮壓由造謠和誣陷起家，靠造謠和誣陷維持，在真相和正義面前無論其怎麼瘋狂終將滅亡。

暗無天日的白色恐怖下，為了百萬芸芸眾生，挺身而出，這是怎樣的正義果敢，這是怎樣偉大的胸懷！在歷史的浩瀚長河中，五十分鐘，不過彈指一揮間。然而，這短短五十分鐘的《法輪大法洪傳世界》、《是自焚還是騙局》，卻像劃破長空的閃電，照亮謠言的黑夜；像響徹

# 清流

中文網址  
[Http://www.qingliu.org](http://www.qingliu.org)  
英文網址  
[Http://faluninfo.net](http://faluninfo.net)  
清流編輯部傳真  
(267) 200-0379

## 本期要目

- 佛法的真實和神奇 (2)
- “真、善、忍”的力量 (3)
- 到底有沒有神? (3)
- 見證北京警察的欺詐與暴力 (4)
- 真理和正義是不可戰勝的 (5)
- 生物學歷史上最大的騙局 (6)
- 生命輪迴的意義是甚麼? (7)
- 古羅馬帝國迫害基督教的歷史 (8)

大地的春雷，擊碎血腥的假象，喚起了人們的良知與善念。

為你們歡呼，長春的英雄！在漆黑的鐵幕下，你們捧起了真理的朝陽！

## 天安門廣場的震撼

被多多的珍惜而不是被迫害的。現在，不光是公然踐踏法律，而是對於那維繫人類

文明、維護人類正義和真理尊嚴的準繩的閹割。如果人們認同害人、犯罪、違反天理、缺德惡毒時，一個美好的社會將不復存在。不論用古道今理，現在在中國所發生的事是錯的，而我，將責無旁貸，不能袖手旁觀讓此惡行延續。

我希望大家能認清一點事實：法輪大法好，他代表了古今人類最好的價值倫理。

我要向那些對法輪大法懷有敵意的人建議，清醒地了解你們敵視的是甚麼，了解你們在犯多大的錯呀。

任何人，包括你的兄弟、姐妹、父母、兒女、榜樣、

人，是甚麼使得他們有這樣的勇氣，讓我們一起走近這群信仰者的内心世界。

### 只因我相信人應該有權利高貴地活著

——尤進、卡瑞，舊金山

不為個人，不為社會，不為政治而行，只因我相信人應該有權利高貴地活著，應該被允許講述和傾聽真相，應該為其在逆境中仍堅持不懈地努力從善而受到頌揚。

參加這次旅行，僅以此表達我對兩年半來被迫害，折磨，毆打，囚禁甚至被謀殺的中國同修的支持和尊敬。他們和我一樣，找到和實踐了世界上最祥和的修

煉，那就是法輪大法。

我知道的和我想告訴每個人的真相，那就是法輪大法好，真，善，忍宇宙特性是最高尚的人類道德標準的基礎。

### 我全身心地相信，真善忍是不應該遭到鎮壓的

——安德烈、胡博，德國

我去天安門的目的是，把“真善忍”的橫幅展現在世人面前。

這三個字正是我們當今社會上每個人所期盼的美德，卻很少有人能夠真正找到它。每個人都感受到，世界變得日漸冷漠，所以人們更加需要這三個字。。。

我並不反對中國，去天

安門也不是為了發泄任何一種情緒或政治異議，而是我全身心地相信，真善忍是不應該遭到鎮壓的，也不應該在遠隔萬里的中國，或世界上任何一個角落遭到迫害。

### 在歐洲、美洲及全世界各個民族都可以知道真象的時刻，具有無上輝煌文化和文明的中國卻在麻木中...

——大衛、庫特，加州

我知道法輪大法好，我要謝謝李先生給予了我一生中最珍貴的東西，要不是李先生把法輪大法洪傳世界，我真不知道自己的生命、人生目標、和人格是多麼地混亂。。。

我覺得法輪大法是應該